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Задание: Переписать 6 задач стр 21-23.
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Pa3HOBUIHOCTBIO MOHSTHS 101> B XUMMH SIBJISIETCST MAaCCOBasI OIS
BBIXO/Ia TIPOAYKTA PEaKI[VH.

#* Maccoeas doan evixoda npodyxma peaxyuu () — 3T0 OTHOLIE-
HHE MacChl IIPOJKTa, MOMYYEHHOTO TPAKTUUECKHU, K MACCe TIPOIYK-
Ta, PACCYUTAHHON TEOPETUYECKH:

n =T 1009).

0p

PaCCMO’I‘pHM PCILIEHUE HEKOTOPBIX TUITOBBIX 3a1a4, UMEIOLIMX IpaK-
THYECKOE 3HAYEeHHeE.

3anaga 1. B cocras CYXO# LIEMEHTHO# cMecH st LUITYKaTypHBIX paboT BXO-
1t 25 % uementa u 75 % mecka. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB KaX/IOT0 KOMITOHEH-
Ta HYXHO B3ATh [UIsl IPUTOTOBJEHMs 150 KT Takoif cmecu?

my =150 xr-0,25=37,5kr
my =150 xr-0,75=112,5kr,
i my =150 - 37,5=112,5kr

Omesem: m, = 37,5xr; my=112,5kr.
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3anasa 2. CoCTaB PUPOIHOTO rasa (0GBeMHbIC nomu): 95 % MertaHa, 3%
7ata u 2 % npomana. Kaxoft 06beM KAXIOTO KOMIIOHEHTa MOXHO MO\ HTE
3 250 w* aT0rO rasa?

Mano:

O(CH,) =095 |V(CH,) = Vu®(CH,) |V(CH,) =250 w’-0,95= 237,5m
@(C;Hy) =003 [ICH) = Void(CHo) [MGHe) =250 - 0,03= 3
9(CiHy) = M13.02 V(CyHy) = Va@(C3Hy) |V(CiHy) =250 w+0,02 = 5,0 M
Ve = 250

WCHy) =?
Omeem: VICHy) =237,5w'; NCiH) =7,5w'; NCsHy) =50 w.

3aaaua 3. CKOBKO TPAMMOB X/IOPHIA HATDUS W BObI HYXKHO B3ATH, 9TO-
6b1 IpUroTOBUTH 600 I GHIHONIOTHYECKOTO PACTBOPA, MaccoBas Z07A COMU B
kotopom coctasasier 0,9 %?

m(NaCl) = myw(NaCl) |m(NaCl) = 600 r-0,009 =54r
(NaCl) = 0,009 |m(H,0) =m, - m(NaCl) m(H,0) =600 r=54r=
=594,6 1

Omaem: m(NaCl) = 5,4 1; m(H;0) =594,6 T

Janaua 4. Kaxoit 06HeM BOTH HEOGXOMMMO 10GaBHTE K S0 T YKCycHOM
5CCCHIMM, MACCOBAst 2107 YKCYCHOH KHCTIOTH! B KOTOpOi pasHa 70 %, SToGst
npHroTOBHTS 3%-# yKCyC?

WH,0) = m(H,0)p(H,0) my =50 10,7 =351
m(H0) = myy — my

g = 2
oa m(H,0) = 1170 =50 r=1120 1
= My JH,0) = 1120 £+ 1 tvn = 1120 w1

Omgem: V(H;0) = 1120 1.

3aa898 5. CKOTBKO TOHH KE7e3a MOXHO MO/YYHTS H3 2,5 T KPACHOTO Xe-
esmsixa Fe,05, conepxamero 20 % npimece?

2

Hano:

Moy =2,5T m(Fe) = m(Fe,0;)o(Fe) |m(Fe;05)=2,51° 08=2T

oFe,0) =08 24,(Fe)
M, (Fe;03)
m(Fe,0;) = me, ©(Fe,05)

(Fe) =

Omeem: m(Fe) = 1.4T.

M,(Fe,0) = 160
12

Fe) L2 27
e 160

m(Fe)=21-07=141

Janasa 6. TIpH BOCCTaHOBTCHIH 12,3 T HHTPOGeH30MA MOMY4MIH 6,5 T aHi-
muHa. PaccuuTaiiTe MACCOBYIO JIOJTIO BBIXOZIa IPOYKTA PEAKIIHH OT TEOPETHE-

CKHM BO3MOXHOTO.

123r xr
CGHINO, + 6[H] - CHNH, + 2H;0
1 Mons. 1 Mons.
123 r/moms 93 1/moms
Hao: 12,31
CHNOy = 12,31 [ n= "2 | MCGHSNOy) = {5 = O T
Mg CHSNH) = oy
m n(CgHsNH,) = n(CHsNO,) =
- M =0,1 mons

Mo (CsHsNH;) = 0,1 Mo

x 93 r/monb= 9,31
65T _ 0,699, wim 69,9%

Omeem: n(C¢HsNH,) =69.9 %.

‘, 1. Kak paccyMTaTh MACCOBYIO A10JIIO JIEMEHTA B CIOXHOM BemecTse?
7 2 Kax paccumraTs MaccoByio (00beMHyI0) 10110 KOMIIOHEHTa CMecH?

3. Kax onpezeTs nomo npueceit? Kax HafiTh Maccy (06bew) 0CHOBHO-
10 BelLECTBa B 9TOM ciydae?

4, He npoBOAs PacieT, YKAXHTe, B KaKoM 13 OKcuioB: Fe;O5 u Fes0 —
conepalHe Kenesa BbC, OTBET MOTTBEPIHTE PACETAMH.

5. PaccunTajiTe MACCOBbIE IOJIH S/IEMEHTOB /LISl KAXKJIOTO 13 BELIECTB: CYIb-
dar Meau(Il), nurpat xenesa(lll), pocar Karbims.

6. K 120 1 60%-r0 pacTBopa 3THIOBOTO CTMPTA X06aBIIH 40 r GespoxHOrO
sTwi0BOTO cripTa. HalIHTe MAcCOBYIO AOTIO STHIOBOTO CIHPTA B NIOYHCH-
HOM pacTBope.

7. Ws 280 r 15%-T0 pacTBOpa HMTpATa Kaiusi BhMapwii 120 M1 BOXHL.
Kaxoli CTa/la MaccoBasi 015 COH B TIONYMEHHOM PacTsope?
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